Описание номерного фонда
парк-отель Солнечный

КОРПУСА с №1 по №6
SINGLE - 2 номера "стандарт 1-местный sngl" - однокомнатный номер, около 9-10 кв.м, одна односпальная кровать. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле душ, биде, набор косметики, фен. 
STANDARD MINI  (до 01.02.2019 классификация «стандарт») - 63 номера "стандарт мини" - однокомнатный номер, около 12 кв.м, одна двуспальная кровать или 2 кровати-трансформер в сдвинутом состоянии. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен. Доп.место не устанавливается. 
STANDARD  (до 01.02.2019 классификация «стандарт плюс») - 126 номеров "стандарт" - однокомнатный номер, около 14кв.м, одна двуспальная кровать или 2 кровати-трансформер в сдвинутом/раздвинутом состоянии. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен. 
TWIN - 12 номеров "TWIN" - однокомнатный номер, около 12 кв.м, две раздельные односпальные кровати. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен. Доп.место не устанавливается. 

DJSUIT - 4 номера "джуниор сьют 1-но комнатный" - однокомнатный номер, около 15 кв.м., во втором корпусе, одна двуспальная кровать. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная + биде, набор косметики, фен, халаты и тапочки. Просторный санузел с окном. 
SUITE1 - 2 номера "сьют 1-но комнатный" - однокомнатный номер, около 16 кв.м, во втором корпусе, одна двуспальная кровать. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, маленький столик+2стула, в санузле ванная, фен, набор косметики, халаты и тапочки. Просторный санузел с окном.
PATIO - 10 номеров "патио-сьют 1-но комнатный" - однокомнатный номер с отдельным входом, состоящий из индивидуальной застекленной веранды и спальни (общая площадь около 30 кв.м). В спальне (площадь около 16кв.м) одна двуспальная кровать. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки. Предусмотрена небольшая гардеробная комната. 
SUITE2 - 3 номера "сьют 2-х комнатный" - двухкомнатный номер БЕЗ межкомнатной двери, около 18 кв.м. Спальня - одна двуспальная кровать, Гостиная (проходная комната) - раскладной диван. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки. 
LUXE-1 - 12 номеров "люкс 1-но комнатный" - однокомнатный номер, около 23 кв.м, одна двуспальная кровать и раскладной диван. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки. 
ВИП- корпус №7
LUXE-2 - 1 номер "люкс 2-х комнатный" - двухкомнатный номер с межкомнатной дверью, около 20-25 кв.м. Спальня - одна двуспальная кровать, Гостиная (проходная комната) - раскладной диван. Возможна установка доп.детской кроватки-люльки для младенца в спальне. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, 2 плазменных ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки. 
LUXE-3 - 2 номера "люкс 3-х комнатный" - трехкомнатный номер с межкомнатными дверьми, около 30-35 кв.м. Две спальни - одна двуспальная кровать в каждой, Гостиная (проходная комната) - раскладной диван (2доп.места). Возможна установка доп.детской кроватки-люльки для младенца в спальне. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, 3 плазменных ТВ (в спальнях и в гостиной), два санузла - основной и гостевой (в основном - ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки, в гостевом - раковина, унитаз). 
LUXE-5 - 1 номер "люкс 5-ти комнатный" трехуровневый - около 90 кв.м. Три спальни - одна двуспальная кровать в каждой, две Гостиные (проходные комнаты) - в одной из гостиных стоит длинный стол на 6 персон, во второй раскладной диван-уголок (2 доп.места). Возможна установка доп.детской кроватки-люльки для младенца в спальне. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, 4 плазменных ТВ (в спальнях и в гостиной), четыре санузла - три основных и один гостевой (в основных - в двух джакузи, набор косметики, фен, халаты и тапочки, в одном - ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки, в гостевом - раковина, унитаз). 

Корпус 7/1

TOWNH – 2 номера «таунхаус» - площадь 60 кв.м .
1 этаж: гостиная со столом на 4 персоны, раскладной диван, санузел (ванна, унитаз, биде). 

2 этаж: спальня с двуспальной кроватью, раскладной диван, гардеробная и санузел (ванна, унитаз и биде)

Возможна установка  дополнительного места – еврораскладушки.
В номере сейф, мини-бар , 2 плазменных ТВ (в спальне и в гостиной), два санузла, набор косметики, фен, халаты и тапочки.

Теплые полы на 1 и 2 этажах + в санузлах. На втором этаже одно большое центральное окно – не  открывается. У каждого номера отдельный вход с улицы. 
TOWNH+ –  номер «таунхаус плюс» - площадь 75 кв.м.
1 этаж: прихожая с зеркалом, зона отдыха с кофейным столиком и стульями, гостиная со столом на 4 персоны, раскладной диван, санузел (ванна, унитаз, биде), гардеробный отсек. 

2 этаж: спальня с двуспальной кроватью, раскладной диван, гардеробная и санузел (ванна, унитаз и биде)

Возможна установка  дополнительного места – еврораскладушки.
В номере сейф, мини-бар , 2 плазменных ТВ (в спальне и в гостиной), два санузла, набор косметики, фен, халаты и тапочки.

Теплые полы на 1 и 2 этажах + в санузлах. На втором этаже одно большое центральное окно – не  открывается. У каждого номера отдельный вход с улицы. 
КОТТЕДЖИ №8 и №9 (2этажа) 
Площадь около 100-110 кв.м. 
1 этаж: гостиная со столом на 6 персон, раскладным диваном (2 доп.места) и мини-кухней (кофе-машина, холодильник), спальня с двуспальной кроватью, зона отдыха (столик и 2 плетеных кресла), санузел с душевой кабиной и гостевой санузел. 

2 этаж: Две спальни - одна двуспальная кровать в каждой. Два санузла с душевой кабиной (в одном из с/у  добавлена ванна-джакузи).

Возможна установка  2 доп.мест - еврораскладушки.
В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, 4 плазменных ТВ (в спальнях и в гостиной), четыре санузла - три основных и один гостевой (в основных – душевая кабина, набор косметики, фен, халаты и тапочки, в гостевом - раковина, унитаз). 
ВИП - корпус №11

LUXE-2 - 9 номеров "люкс 2-х комнатный" - двухкомнатный номер с межкомнатной дверью, около 30 кв.м. Спальня - одна двуспальная кровать, Гостиная (проходная комната) - раскладной диван. Возможна установка доп.детской кроватки-люльки для младенца в спальне. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, 2 плазменных ТВ, в санузле универсальная душ-ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки

LUXE-3 - 3 номера "люкс 3-х комнатный" - трехкомнатный номер с межкомнатными дверьми, около 30-35 кв.м. Две спальни - одна двуспальная кровать в каждой, Гостиная (проходная комната) - раскладной диван (2доп.места). Возможна установка доп.детской кроватки-люльки для младенца в спальне. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, 3 плазменных ТВ (в спальнях и в гостиной), один санузел (универсальная душ-ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки). 
Корпуса 12, 13, 14
STD M - 6 номеров «стандарт МАНСАРДА" - однокомнатный номер, площадь ~ 25 кв.м. (спальня 18 кв.м., ванная комната – 7 кв.м.) Номера расположены на 4м этаже (лифта нет), МАНСАРДА. Все номера с двуспальной кроватью. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен. Возможно поставить 1 доп.место (еврораскладушка) или 1 детскую кроватку-люльку. В случае установки доп.места - основное место одна двуспальная кровать.

Максимальная вместимость – 3 чел, включая детей любого возраста. 

STDM+ - 12 номеров «стандарт плюс МАНСАРДА» - однокомнатный номер, площадь ~ 42 кв.м., из них спальня 34 кв.м., ванная комната – 8 кв.м. (подсобная комната 12 кв.м.) Номера расположены на 4м этаже (лифта нет), МАНСАРДА. В номере установлена одна двуспальная кровать, раскладной диван (2 доп.места). В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен. Максимальная вместимость – 4 чел, включая детей. 

STUD-1 - 87 номеров "СТУДИО 1-но комнатный" - однокомнатный номер, площадь ~ 28 кв.м. Номера расположены на 1м, 2м и 3м этажах (лифта нет). В номере установлена одна двуспальная кровать и раскладной диван (2 доп.места). В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, плазменный ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки. Возможно поставить 1 детскую кроватку-люльку. Максимальная вместимость – 4 чел, включая детей любого возраста. 

STUD-2 - 9 номеров "СТУДИО 2-х комнатный" - двухкомнатный номер с межкомнатной дверью, площадь ~ 45 кв.м, из них спальня 19 кв.м., гостиная 20 кв.м., одна ванная комната в номере – 6 кв.м. Номера расположены на 1м, 2м и 3м этажах (лифта нет). В спальне установлена одна двуспальная кровать, в гостиной (проходная комната) установлен раскладной диван (2 доп.места). Возможна установка 1 доп.детской кроватки-люльки для младенца в спальне. В номере сейф, мини-бар за доп.оплату, 2 плазменных ТВ, в санузле ванная, набор косметики, фен, халаты и тапочки. Максимальная вместимость – 4 чел, включая детей любого возраста.
